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Botuucinums o0uwyro onuny eécex péoep u naouiaos
NOBEPXHOCHMU NPAMOY201bHO20 hapasiieslienuneoa,

eciu e2o uzmepernusa 10cm, 5cm, 4cm.

A

N L =4 (10+5+4) =
S

B
4
H 10 M ;I/i

S=2.(10-5+10-4+5-4) =




EanHnma u3MepeHust

00béMa — Ky0 co croponoii 1



4x5=20(cm’)
2 caoul

4x5=20(cm’)

3 ciou?

3 a
4x5=20(cm)
Bceco: V=a R b . h

4x5x3=60(cn’)



Haumu obvem gueyp

yAR 4




IIpoesepob ceb:si:
#1)V=1 4)V=18




U3 8 oounakoswvix Kyoukoe co cmoponoii 1 cm

CKJ1a0bléarom npamoy20JibHble Rapaiieaenuneonl.
H300pa3ume u3 KyouKkoe 6ce 603MO0MHCHbLE
eapuanmol. Kaxou uz napannenenuneoos

UMeenm HauMeHbULYI0 Na0uWaos?
S=24 cm? S=24 cm?

S=34 cm?




IIpoeepb cebsi:
aaaaanan}

2 8

, S=(2:4) 2+ (1:4) 2+ (2:1):2 =28 cm?

S=(2:2)6=24 cm?
S=(8-1)-4+(1-1)2=34 cm’




Haumu 00vém npamoyzonvnozo
napasinenenuneoa, eciiu €20 usMepeHus

6cm, 3cm, 4dcme

V=a-:b-h;
V=6'3-4=72(CJK3
%’/'
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g3 X1 000 000 000 M3>< 1_0|00 o X 1_0|00 ont? %1000 g
4—' 4— SR R
¢ 1000 000 000 * 1000 * 1000 * 1000




Boinoarnum 3ClaClH1/l}Z.°
Ne 1.

Ucnons3ys gpopmyay V=S - h, HalinTe HEN3BECTHYIO
BCJIMYMHY:

Socn.(M?) 1,2 6 1.3
h (m) 4 0.6 | 0,2
V (M3) 4.8 3,6 | 0,26

Ne 2.,
Beipasurte B M
a) 2 am° = (2 : 1 .000) 3= 0,005 »*

6) 13 cm® = (13 : 1 000 000) m*= 0.000016 m*
B) 0,000297 km> = (297 - 1 000 000 000) M*=297 000 m*

3.




MareMaTn4eCKUU TUKTAHT

1 BapuaHT 2 BapuaHT

Ucnonn3ys gpopmyay V=S8 - h, Haii1nTe HEH3BECTHYIO

BeJHYHHY:
Socu.(m?)| 19 6 Socu.(m?) | 18 7
h (m) 4 0,3 h (M) 4 0.4
V (M3) 5.4 | 0,42 V (M3) 0,52 5,6

Beipasure B M>:

a)Sz[M3= a)4z(M3=
0) 16 cM = 0) 18 cM =
B) 0,000571 KM> = B) 0,000392 KM° =



lpoBepka. Cnanpg ana yunTtens.

1 BapuaHT {K} 2 BapuaHT

Ucnonn3ys gpopmyay V=S8 - h, Haii1nTe HEH3BECTHYIO

BeJHYHHY:
Socu.(M?)| 19 6 1,4 Socu.(m?) | 18 1,3 7
h (m) 4 0,9 0,3 h (m) 4 04 | 0.8
V(M) 76 5.4 | 0,42 V(M) 72 10,52 | 5,6

{2

Beipa3zute B M
a) 5 ov® = 0,005 m° a) 4 nv° = 0,004 m°

6) 16 cm® = 0,000016 v° 6) 18 cm> = 0,000018 m°
B) 0,000571 km® = 571 000 v’ B) 0,000392 kv = 392 000 v

3.



